

河下社区卫生服务中心

“点单式”签约更好满足居民个性化健康服务需求

今年以来,河下街道河下社区卫生服务中心不断优化家庭医生签约服务模式,积极探索开展“点单式”签约服务,让居民自主选择签约服务项目,满足居民个性化健康服务需求。

该中心进一步丰富了家庭医生签约服务项目,在区卫健委统一制定的家庭医生签约服务项目库的基础上,新增了5个项目,签约居民可根据自身身体状况和实际要求,自主选择签约项目。这种“点单式”服务方式,使得居民签约选择空间更大更自由,能够更好地满足居民个性化服务需求。为确保签而有约、高质履约,该中心还组建了15个家庭医生服务团队,将河下街道社区划分成15个网格,覆盖河下街道41个小区,每个团队负责一个网格。家庭医生成员定期深入网格内的小区,为居民面对面开展“点单式”签约服务。网格内的居民凭身份证明或户口薄进



行自主选择、自愿签约,家庭医生服务团队根据签约内容为居民提供健康评估、合理用药、引导就医、转诊预约、康复指导等综合服务,优先为社区老年人、孕产妇、儿童、残疾人、慢性病人、精神病人签约,对行动不便且确有需要的签约病患者,根据需求和诊疗规范提供上门诊疗服务。

截止到目前,河下社区卫生服务中心累计签约5万余人次,开展健康评估3万余人次,提供上门服务6593户次,帮助居民预约到二、三级医院就诊289人次,“点单式”服务签约1380项次。

(刘正荣 邱雅然)

车桥镇中心卫生院

老年友善医疗机构建设接受市级评审

日前,市评审专家组对车桥镇中心卫生院建设2023年老年友善医疗机构优秀单位进行了现场评审。

今年以来,车桥镇中心卫生院为进一步提高为老服务意识,打造老年友善环境,营造尊老、爱老、敬老的老年友善氛围,全院全员参与,积极开展老年友善医院创建工作。

评审专家组通过走访医院门诊大厅、住院部病房、老年养护病房等重点区域,对医务人员老年综合评估能力及日常照护能力进行现场考核,并结合老年友善医

疗机构建设资料检查,对医院老年友善环境、老年友善服务、老年友善氛围营造等方面进行全面评估考核。

专家组对车桥镇中心卫生院创建老年友善医疗机构取得的成效,工作中的创新举措表示充分肯定,同时也提出了指导意见。

该院将以老年友善医疗机构优秀单位建设为契机,不断深化老年服务体系内涵,为老年人提供安全、友善、舒适、便捷的就医环境,不断提高老年人的幸福感和安全感。

(刘柳)

在淮安市皮肤病医院,只要提起皮肤科主任医师王乃忠,熟悉或是见过他的人,眼前都会浮现出一幕暖意融融的形象:“微笑的脸庞、关爱的眼神、和气的话语、精湛的医术!”

医患信任是最好的良方

王乃忠常说:“良好的医患关系,源自彼此之间的信任。虽然很多慢性皮肤病不能完全治愈,都需要长期用药维持治疗,但只要心中有患者,医患信任就是我们最有效的良方!”

曾有一位盐城阜宁的“老爷子”,患上了比较难治的慢性皮肤病和日光性皮炎,辗转南京、安徽、福建等多个专家门诊,中药、西药、偏方服用了很长时间也未见奏效。后来经人介绍抱着试试看的心态来到王乃忠专家门诊室。王乃忠安慰他说,这种皮肤病很顽固,治疗周期也较长,需要有信心和耐心。“老爷子”遵从王乃忠医师的治疗方案,开始每半月来复诊一次,后来一个月来一次,保持电话沟通和反馈,注重生活起居和饮食调理,坚持锻炼,仅一年半时间恢复的很好,这让王乃忠感到非常欣慰,并感叹:“当患者完全相信医生时,医生必须想尽各种办法给他治病,不忍辜负这份信任!”

皮肤病顽固且易复发,治疗过程会需要较长时间。但一些患者并不理解,往往治疗还未见效就中途放弃,治疗效果也不佳。因此,王乃忠除了诊疗病症,非常重视与患者的沟通,总是耐心地告知患者相关情况、诊治思路、治疗效果、注意事项等。他说道:“这些情况要反复地和患者沟通,才能让患者更好地坚持治疗。甚至有一些年纪大的、耳朵不好的患者,就更需要耐心,有时我就把注意事项写在处方上,让他们有不懂的地方,可以让家属给我打电话。”正是有了良好的沟通,王乃忠也因此获得了众多患者的信赖。

用心用情是最好的安慰

“有时去治愈,常常去帮助,总是去安

慰”,这句名言出自特鲁多医生的墓志铭,也是王乃忠医师的座右铭。面对疾病,人力有时显得很渺小。“治愈”是“有时”,不是“常常”,更不是“总是”。所以更多时候需要医生“常常去帮助,总是去安慰”,帮助患者减轻痛苦,学会去慰藉患者的心灵,让他们有尊严、有信心地活着。

2020年6月的一天,烈日高照,一位戴着帽子、口罩裹得严严实实的女孩在家长的陪同下缓慢走进王乃忠门诊室,还没等王乃忠医师开口,家长就着急地说:“医生,你好,好给我闺女看看脸吧,这脸以后可咋办啊?”看到女孩局促不安,王乃忠示意她坐下,温和地为女孩摘掉口罩,只见女孩面部全是红色粉刺和脓疱,还有很多痘印、痘坑,色斑也很重,加之热捂,面部红肿明显。原来,女孩为了备战高考,经常熬夜也不防晒,久而久之面部就出现了严重的痤疮和色斑。“这是青春痘,皮肤科常见病,不用担心,好治呢,前提是你要听医生的话啊!”听了这话,孩子眼睛一亮,用力点了点头。看到正值花季的女孩满脸的痘痘,王乃忠医师也特别同情她,希望她能美美地走进大学校园。王乃忠耐心地与家长和孩子沟通后,为孩子制定了完整的药物和激光治疗方案,并通过微信、电话随访等方式了解病情,指导患者合理饮食、规律作息,鼓励她多运动,注意防晒,女孩都照做。经过三个月的治疗,患者的痘痘、痘印、色斑基本消退,皮肤比之前白净了,更重要的是女孩的性格开朗了许多。看到女孩皮肤变好,心态也越来越好,王乃忠医师也非常欣慰。

王乃忠医师从事皮肤科临床工作20余年,对青春痘、慢性荨麻疹、各种色素斑、黄褐斑、脱发、白癜风、牛皮癣等疑难皮肤病的治疗具有较深的研究和临床诊疗经验。他在临床一线工作中以精益求精的技术、默默无私的奉献和无微不至的真情,尽可能去帮助患者化解内心的担忧,解除患者的无助和

痛苦。

潜心钻研是最好的底气

王乃忠医师说:“医生面对的是生命,选择了医生这个职业,就意味着选择了责任、奉献和终生学习。”他从1998年参加工作至今,一直从事皮肤科、美容科临床业务工作。真正接触皮肤病临床时,他才明白:皮肤病学博大深奥,病种繁多难记,与多学科都有密切联系,要把每一个病种的病理、病因搞清搞透,需要学的东西太多太多。这么多年来,他积极争取大专院校进修学习的机会,积极参加行业内举办的的各种学术交流活动,走进社区、学校开展皮肤科普讲座,教会女同志如何科学护肤,如何有效防晒。正是这种不断钻研进取的精神,让他在激光美容及水光、肉毒素注射美容方面积累了丰富的经验,擅长痤疮、激光联合微针治疗色素性皮肤病、血管性皮肤病、光老化、面部年轻化综合治疗及肉毒素除皱等。

还有那些顽固性的免疫性皮肤病、各种易复发的皮肤病及疑难皮肤病,他在治疗的同时,更加注重身体、情绪、饮食的调理,经他治愈的患者无不对其交口称赞。除了常见的一些皮肤病,痤疮和脱发问题也极大地困扰着现代年轻人。现在男性脱发的年龄降低了,女性脱发现象也增多。他认为,一方面是因为现代人工作压力大,睡眠不好,另一方面是饮食习惯不好,口味越来越重,高糖、高热量、高脂肪的食物摄入过多,也是造成疾病的一个重要原因。所以,他不仅仅是单纯地看病,还针对患者的具体情况,开展心理疏导,并开具饮食调理配方,这样就能达到事半功倍的治疗效果。

因为热爱,才会潜心钻研;因为潜心钻研,才有了今日的深厚造诣。20多年临床工作的积累和沉淀,王乃忠医师在皮肤病治疗方面聚足了为患者服务的底气。

(阮阳藩)

拍租公告

受有关单位委托,决定对下列资产向社会公开拍卖,现将有关事项公告如下:

标的概况:

1. 淮安区曹云广场园外苑18号楼115室3年租赁权(建筑面积28.35平方米,参考价0.58万元/年)。

2. 淮安区曹云广场园外苑18号楼118-123室3年租赁权(建筑面积169.55平

方米,参考价2.65万元/年)。

展示地点:标的所在地。

展示时间:即日起至2023年7月4日
(节假日除外)

报名及发放《拍卖规则》时间:2023年7月3日和7月4日。

竞买人需提供的证件:竞买人须携带本人有效身份证件或单位营业执照副本、法人委

拍租时间:2023年7月5日上午9:30

拍租地点:淮安区翔宇大道1007号宏信大楼三楼会议室

联系人:高先生

联系电话:8589939 15365939939

淮安市五鑫拍卖有限公司



双沟牡丹

每一口都在想象之上

品质
升级

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808